Otto-Friedrich-Universität Bamberg



Zweite Satzung zur Änderung der Allgemeinen Prüfungsordnung für betriebswirtschaftliche Studiengänge der Fakultät Sozial- und Wirtschaftswissenschaften der Otto-Friedrich-Universität Bamberg Vom 26. Januar 2017

(Fundstelle:

http://www.uni-bamberg.de/fileadmin/www.abt-studium/amtliche-veroeffentlichungen/2017/2017-03.pdf)

Aufgrund des Art. 13 Abs. 1 Satz 2 in Verbindung mit Art. 61 Abs. 2 Satz 1 des Bayerischen Hochschulgesetzes - BayHSchG - erlässt die Otto-Friedrich-Universität Bamberg folgende

Änderungssatzung:

§ 1

Die Allgemeine Prüfungsordnung für betriebswirtschaftliche Studiengänge der Fakultät Sozial- und Wirtschaftswissenschaften an der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 30. September 2015 (Fundstelle: http://www.uni-bamberg.de/fileadmin/www.abt-studium/amtliche-veroeffentlichungen/2015/2015-50.pdf), wird wie folgt geändert:

- 1. In § 5 Abs. 3 Satz 2 wird der Paragraphenverweis "§ 10 Abs. 4" durch "§ 11 Abs. 5" ersetzt.
- 2. § 17 Abs. 2 wird wie folgt geändert:
 - a) Buchstabe a) wird wie folgt neu gefasst: "die Immatrikulation im jeweiligen Bachelor- bzw. Masterstudiengang nicht besteht oder"
 - b) Buchstabe c) wird wie folgt neu gefasst: "die bzw. der Studierende die Bachelor- bzw. Masterprüfung im jeweiligen Bachelor- bzw. Masterstudiengang gemäß dieser Ordnung endgültig nicht bestanden hat oder wenn kein Prüfungsanspruch mehr besteht."

§ 2

Diese Änderungssatzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

3

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 21. Dezember 2016 sowie der Genehmigung gemäß Art. 13 Abs. 2 Satz 2 in Verbindung mit Art. 61 Abs. 2 Satz 1 BayHSchG durch den Präsidenten der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 26. Januar 2017.

Bamberg, 26. Januar 2017

gez.

Prof. Dr. Dr. habil. G. Ruppert

Präsident

Die Satzung wurde am 26. Januar 2017 in der Universität Bamberg niedergelegt; die Niederlegung wurde am gleichen Tag durch Anschlag in der Hochschule bekannt gemacht. Tag der Bekanntmachung ist daher der 26. Januar 2017.